



9 января в Свято-Николаевском кафедральном соборе Горловки прошел традиционный вечер колядок. Славить Христа пришли хоры Свято-Николаевского собора, Свято-Благовещенского и Крестовоздвиженского храмов, а также храма в честь Рождества Пресвятой Богородицы. Колядки в их исполнении горловчане слушали и в прошлом году. А в этом году к церковным хорам присоединились дети.

После вечерни епископ Горловский и Славянский Митрофан сказал краткое приветственное слово к собравшимся в храме. Владыка напомнил о том, что первыми поклониться родившемуся Спасителю пришли не только мудрые волхвы, но и простые пастухи. Так и христиане в рождественские дни славят Бога не только уставными богослужениями, но и своего рода народным богословием, простыми и искренними народными песнями - колядками, пишет ["Донбасс Православный"](#).

Первыми всех собравшихся поздравили с Рождеством самые маленькие христославы: гости из Донецка Володя и Богдан и ученики воскресной школы собора. Затем колядовали церковные хоры. В конце вечера прозвучали колядки в исполнении хора духовенства Горловской епархии. Никто из христославов не ушел без щедрых даров хозяев.